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ПАЙЛЕКС МАЗЬ (PILEX OINTMENT, HIMALAYA) 30 ГРАМ
SKU: 1881
Ціна: 150 грн 

Пайлекс - мазь при варикозному розширенні вен та геморої. Має
виражений регенеруючий і протизапальний ефект. Крем сприяє
зменшенню варикозних вузлів, перешкоджає їх утворенню, знімає
запалення, полегшує біль. Поступово нейтралізує хворобливі відчуття,
судоми і знімає дискомфорт при акті дефекації, зупиняє кровотечу.

Категорія: Аюрведичні препарати, Травна система

ПАЙЛЕКС МАЗЬ (PILEX OINTMENT, HIMALAYA)

Пайлекс - мазь при варикозному розширенні вен та геморої. Має виражений регенеруючий і протизапальний ефект.

Крем сприяє зменшенню варикозних вузлів, перешкоджає їх утворенню, знімає запалення, полегшує біль. Поступово
нейтралізує хворобливі відчуття, судоми і знімає дискомфорт при акті дефекації, зупиняє кровотечу.

Активні інгредієнти рослинно-мінерального походження містять в собі велику концентрацію фенолів і флавоноїдів,
які працюють в якості потужних антисептиків. Завдяки їх впливу шкіра вирівнюється і заживає набагато швидше,
підвищується тонус стінок венозних судин, знижується вираженість набряків, обумовлених венозною
недостатністю.

Продукт перевірений дерматологами на безпеку, не проходив тестування на тваринах.

Показання до застосування:

Варикозне розширення вен, тромбофлебіт, геморой, тріщини заднього проходу, проктит.

Активні інгредієнти:

Брінгарадж (Eclipta alba). Брінгарадж справляється з анемією, шкірними хворобами, кровотечею. Позбавляє від
шкірних захворювань, грибка стопи, екземи та дерматиту. При застосуванні всередину це омолоджуючий тонік для
печінки і селезінки. Також використовується для приготування протиотрут від зміїних укусів та  багатьох хронічних
хвороб. Діє як кровоспинний, протилихорадний, послаблюючий, засіб що загоює. Зміцнює волосся, нігті, зуби, кістки,
покращує зір слух і пам'ять, знімає емоційну напругу.

Яшад бхасма (Zinc oxide). Спеціальним чином оброблений порошок цинку. Це в'яжучий засіб і холодоагент,
використовується при хворобах очей, анемії, діабеті, кашлі, застуді, бронхіті, астмі, нічному потовиділенні, ранах що
довго не гояться, менорагії, тремтіння і епілепсії.

Танкана бхасма (Borax). Спеціальним чином оброблений порошок Бури (піроборнокислий натрій). Надає
спазмолітичний, антибактеріальний і антисептичний ефект. Застосовується зовнішньо для обробки шкіри та
слизових оболонок.
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Коричник камфорний (Cinnamomum camphora). Камфора здавна славиться своїми цілющими властивостями. Це
перш за все ефективний стимулюючий, протизапальний, відхаркувальний, антисептичний, аналгетичний і
протиспазматичний засіб. Надає судинозвужувальну дію. Застосовують як антисептик для зняття місцевих
подразнень. Знімає набряк слизової. Допомагає від тромбів, покращує кровообіг, допомагає при інфекційних
захворюваннях та отруєннях, ревматизмі, болю, ураженні тканин, хворобах дихальних шляхів, судомах.

Ніргунді (Vitex negundo). Пом'якшує і загоює шкіру.

Спосіб застосування та дози:

Наносити і втирати в проблемні ділянки.

Протипоказання: підвищена чутливість до компонентів препарату.

Склад Пайлекс:

Мімоза сором'язлива (Mimosa pudica), Брінгарадж (Eclipta alba), Ніргунді (Vitex negundo), Календула лікарська
(Calendula officinalis), Коричник камфорний (Cinnamomum camphora) - 1.225 %, Танкана бхасма (Borax), Яшад бхасма
(Zinc oxide), Нім (Azadirachta indica), Айлант (Ailanthus excelsa), Блюмея (Blumea balsamifera), Брінгарадж (Eclipta
alba), Ласуна (Allium sativum), Паслін чорний (Solanum nigrum), Мімоза сором'язлива (Mimosa pudica).


